OPUC C HYTIA



ONA OTKPbITUA OPNCA HAM NOHAOOBUTCAH
OPNCHAA MEBENB MTIPEOMETBI MHTEPBEPA

Ctonbl agnga cotpyanukos 3 wT.*3600=10800
OducHble kpecna 3wT.*3500=10500
Ctynbsa anga nocetutenen 3wrt.*890=2670
LUkadbl ans gokymeHTtoB 2wTt.*5000=10000
Cend 1wt.*8000=8000

Crennax 1wTt.*8500=8500

Nunean gnsa nocetntenen 1wt.*12000=12000
XKypHanbHbin ctonuk ans nocetutenen 1 wr.*8000=8000
Lkad ansa ogexabl 1wt.*19000=19000
3epkano 1wTt.*4000=4000

Tymba 3wT.*5000=15000

108470



MEBEJIb, TEXHUKA U NMOCYOA AJ1A 30
OTObIXA COTPYOHWKA

ObeneHHbIv cton 1wT.*6000=6000
Crynbsa 2wt*890=1780

YanHuk 1wt.*1600=1600
MukpoBosnHoBasi neyvb 1lT*6000=6000
Tymb6a 1lwt*7000=7000

XonogunbHuk 1wt.*9000=9000
Kpy>kkn YanHble 6wt*120=720

Tapenku 6wT.*120=720

Habop ctonosBbix npubopos 1700
KyxoHHble nonoteHuya 4wt*100=400

34920
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OPI TEXHUKA

HoyTbykn 3wT.*40000=120000
KomnbtoTepHble Mblwin 3wT.*700=2100
[IpuHTEpP —CcKaHep-Kkcepoke 3wT.*6000=18000
KonoHkn 3*1000=3000

TenedoH 3.wut*1500=4500

dakc 1wT.=5000

[Mnnot 3wT.*500=1500

150000



OPNCHbIE NMPUHAONEXHOCT W

Bymara 100n.*350=35000
ABTOPY4kn30wWwT.*35=1050

HoxkHuubl 3wt*50=150

Ckpenkun 30yn.*20=600

Crennep 3wrT.*45=135

Ckobbl 100yn.*25=2500

XypHansb! peructpaunu gokymeHtos 10*300=3000
Obipokon 1wt.*150=150

[Tankn gnga 6ymar, ckopocwmatenu 20wt*160=3200
Mynestndopbl 100yn.*90=900

Busntkn 500wt=2000

48685



MTOIOBAA CYMMA CMETHI
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